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Задача 1. Случайные величины 𝑋 и 𝑌 независимы.
Известно, что 𝐸(𝑋) = 0, 𝐸(𝑌 ) = −2, 𝑉 𝑎𝑟(𝑋) = 1, 𝑉 𝑎𝑟(𝑌 ) = 3. Найдите математиче-
ское ожидание и дисперсию случайной величины 𝑈 .

a. 𝑈 = 2𝑋 + 4𝑌
b. 𝑈 = 5𝑋 − 3𝑌 − 1
c. 𝑈 = 10𝑋 + 5

Задача 2. Может ли случайная величина 𝑋 иметь биномиальное распределение
вероятностей, если: a) 𝐸(𝑋) = 9, 𝑉 𝑎𝑟(𝑋) = 2; b) 𝐸(𝑋) = 10, 𝑉 𝑎𝑟(𝑋) = 8?

Задача 3. Артём, чтобы снять напряжение после учебы, по вечерам стреляет из лу-
ка. Артём — перфекционист, он считает успехом попадание в «десятку», все остальное
считает неудачей. Известно, что он попадает в «десятку» с вероятностью 0.7. Артём
стреляет 10 раз. Пусть случайная величина 𝑋 – число попаданий в «десятку». С
какой вероятностью Артём ни разу не попадет в «десятку»? С какой вероятностью
Артём попадет в «десятку» менее 3 раз? Найдите математическое ожидание и стан-
дартное отклонение случайной величины 𝑋.

Задача 4. В некотором сообществе обсуждается принятие нового этического кодек-
са. Проводится голосование: каждый из членов сообщества голосует за принятие или
против. Сообщество довольно однородно – каждый из 9 участников с вероятностью
0.6 проголосует за принятие нового этического кодекса. С какой вероятностью бу-
дет принят новый этический кодекс, если для его принятия необходимо не менее 2/3
голосов «за»?
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